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ПРИМЕНЕНИЕ ГРАЖДАНСКОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Защита деловой репутации

Дело по иску о защите деловой репутации направлено на новое рассмот-

рение, так как судом не дана полная и всесторонняя оценка всех имею-

щихся в деле доказательств, подтверждающих или опровергающих рас-

пространение порочащих сведений в отношении истца и соответствие

распространенных сведений действительности.

№ 6461/08 от 2 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 134 

Односторонний отказ от исполнения договора

Для одностороннего отказа от исполнения договора, связанного с осу-

ществлением его сторонами предпринимательской деятельности, доста-

точно самого факта указания в законе или соглашении сторон на возмож-

ность одностороннего отказа.

№ 5782/08 от 9 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 139

Защита конкуренции и свободы предпринимательской деятельности

Реализация хозяйствующим субъектом права на осуществление предприни-

мательской деятельности – розничной продажи алкогольной продукции в

определенной местности (городской или сельской) не может ставиться в

зависимость от размера оплаченного уставного капитала, поскольку это соз-

дает неравные условия для организаций, ограничивает осуществление этого

вида предпринимательской деятельности в различных муниципальных

образованиях на территории одного субъекта Российской Федерации и тем

самым противоречит требованиям антимонопольного законодательства.

№ 872/08 от 2 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 143

Указатель судебной практики
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Указатель судебной практики
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ПРИМЕНЕНИЕ НАЛОГОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Обоснованность налоговой выгоды

У суда кассационной инстанции не имелось оснований для признания

налогоплательщика недобросовестным, поскольку инспекция не предста-

вила доказательств получения им неосновательной налоговой выгоды

вследствие взаимозависимости с поставщиком, ограничившись установ-

лением факта взаимозависимости.

№ 4191/08 от 9 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 148

Учет расходов, относящихся к прошлым налоговым периодам

Положения подпункта 1 пункта 2 статьи 265 Налогового кодекса

Российской Федерации подлежат применению в текущем налоговом

периоде только в случае, когда период возникновения расходов, поне-

сенных налогоплательщиком, неизвестен. Во всех других случаях расхо-

ды, относящиеся к прошлым налоговым периодам, подлежат отраже-

нию в налоговом учете с соблюдением требований статей 54 и 272

Кодекса.

№ 4894/08 от 9 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 154

Земельный налог

Согласно пункту 2 статьи 654 Гражданского кодекса Российской

Федерации установленная в договоре аренды здания или сооружения

плата за пользование земельным участком, на котором оно расположено,

или передаваемой вместе с ним соответствующей частью участка, если

иное не предусмотрено законом или договором. В соответствии со

статьей 16 Закона Российской Федерации «О плате за землю», действую-

щего в спорный период, за земельные участки, предназначенные для

обслуживания строения, находящегося в раздельном пользовании

нескольких юридических лиц или граждан, земельный налог начисляется

отдельно каждому пропорционально площади строения, находящегося в

их раздельном пользовании. Решение налоговой инспекции, не соответ-

ствующее этим нормам закона в отношении доначисления земельного

налога, в этой части отменено.

№ 808/08 от 2 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 159
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ПРИМЕНЕНИЕ ПРОЦЕССУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Подведомственность дел арбитражным судам

Спор, вытекающий из деятельности общества, связанный с осуществле-

нием прав истца как участника общества, в силу статьи 33 Арбитражного

процессуального кодекса Российской Федерации подведомствен арбит-

ражному суду.

№ 4405/08 от 9 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 163

ПРИМЕНЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Проверочная закупка 

Проверочная закупка должностным лицом налогового органа при осу-

ществлении контроля за соблюдением законодательства о применении

контрольно-кассовой техники в силу части 3 статьи 26.2 КоАП РФ не

может расцениваться как доказательство, полученное в соответствии с

требованиями закона, подтверждающее событие правонарушения,

поскольку она допускается как оперативно-розыскное мероприятие лишь

в случаях, предусмотренных законом.

№ 3125/08 от 2 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 167

Лицензирование пользования участками недр

Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации обес-

печивают функционирование государственной системы лицензирования

пользования участками недр в случаях, когда распоряжение этими участ-

ками отнесено к компетенции субъектом Российской Федерации.

№ 2597/08 от 2 сентября 2008 г.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .с. 171

Вестник Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации № 11/2008
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